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РЕКОМЕНДАЦІЇ EUA ЩОДО ПЕРСПЕКТИВ
РЕГУЛЮВАННЯ РОЗВИТКУ ЄВРОПЕЙСЬКОГО
ДОСЛІДНИЦЬКОГО ПРОСТОРУ

Європейська  асоціація  університетів  (EUA)  оприлюднила  свою  позицію
щодо  проєкту  Закону  про  Європейський  дослідницький  простір  (ERA  Act).

Ця ініціатива є багатообіцяючим кроком на шляху до повної реалізації ERA
та п’ятої свободи Єдиного ринку – вільного переміщення знань, досліджень,
інновацій  та  освіти.  Цей  закон  сприятиме   подоланню  структурних
перешкод,  які  не  вдалося  усунути  завдяки  добровільному  характеру
Порядку денного ERA. Рекомендації з удосконалення положень згаданого
документу від EUA стосуються наступного.  Закон має покращити умови
праці  дослідників  та  забезпечити  більш  гнучкі  кар’єрні  шляхи,  а  також
створити стимули для підвищення мобільності дослідників. П’ята свобода
повинна охоплювати знання у всіх вимірах. Закон має сприяти створенню
гармонізованої  структури  справедливої  ​​екосистеми  відкритої  науки.
Зусилля  щодо  підвищення  цінності  знань  мають  забезпечити  правову
ясність  щодо  того,  як  переосмислити  академічні  структури,  щоб
забезпечити більше стимулів для інновацій. Будь-які заходи щодо захисту та
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підтримки свободи наукових досліджень повинні враховувати вже існуючі
структури. Щоб досягти мети інвестування 3% ВВП у наукові дослідження
та розробки, держави-члени повинні взяти на себе зобов’язання проведення
реформ  та  здійснення  значних  національних  інвестицій.  Закон  має
запровадити «університетську перевірку», активно залучаючи університети
до  оцінювання  можливого  впливу  нового  законодавства  на  освіту  та
наукову діяльність.  Разом із  тим,  EUA попереджає ризик,  що прийняття
закону  може  обтяжити  сектор  освіти  і  науки  новими   вимогами,
порушуючи  гнучкість  та  автономію  університетів.  «Три  структурні
елементи, запропоновані Європейською комісією, стосуються структурних
проблем у Європейському дослідному просторі, які потребують дій на рівні
ЄС.  Відправною  точкою  стане  зосередження  уваги  на  національних
зобов’язаннях щодо досягнення цільового показника інвестицій у розмірі
3%  ВВП,  зниження  фрагментації  інвестицій  та  політики,  а  також
покращення  рамкових  умов  для  дослідників».
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